

Sociologický ústav AV ČR, v.v.i. poskytl dne 7. 12. 2015 na žádost informace týkající se činnosti NKC – gender a věda:

1. Národní kontaktní centrum – gender a věda je od 1. 7. 2015 samostatným výzkumným oddělením Sociologického ústavu AV ČR, v.v.i., a jeho ustavení bylo schváleno Radou veřejné výzkumné instituce ústavu. Činnost Centra je v souladu se zřizovací listinou, neboť provádí základní a aplikovaný výzkum v oblasti sociologie vědy a technologií, jehož výsledky jsou publikované v mezinárodních a domácích odborných časopisech a knižních publikacích stejně tak ve formě popularizační a podkladů pro státní správu. Pracovníci oddělení jsou členy poradních a expertních orgánů Evropské komise a orgánů české státní správy (MŠMT, MPSV) a v této kapacitě poskytují svoji expertízu. Deklarované cíle oddělení jsou v souladu s českou a evropskou politikou výzkumu, vývoje a inovací a politikou genderové rovnosti a genderového mainstreamingu (viz Vládní strategie rovnosti žen a mužů na léta 2014-2020, dokument Stav genderové rovnosti a Návrh střednědobého strategického plánu v oblasti genderové rovnosti v resortu Ministerstva školství, mládeže a tělovýchovy, Závěry Rady konkurenceschopnosti z 26. 5. 2010, Priorita 4 Evropského výzkumného prostoru).
2. Národní kontaktní centrum – gender a věda se kromě jiného zabývá výzkumem genderových otázek ve výzkum – předmětem výzkumu jsou tedy profesní dráhy jak vědkyň, tak vědců.
3. Oddělení Gender a sociologie se zaměřuje na výzkum genderových vztahů a nerovností v celé řadě jiných oblastí – trh práce obecně, podnikatelství, kombinace práce a rodiny, chudoba atd.
4. Činnost Národního kontaktního centra – gender a věda je v souladu s českými a evropskými prioritami výzkumu, vývoje a inovací (viz výše).
5. Činnost „Přímá podpora vědkyň probíhá jednak formou osobní asistence“ je v souladu se schváleným projektem Národní kontaktní centrum – ženy a věda IV (poskytovatel: MŠMT, program EUPRO II), jehož cílem je zvýšit účast žen v evropském výzkumu – to je ostatně důvod, proč Národní kontaktní centrum – ženy a věda v roce 2001 vzniklo díky grantové podpoře MŠMT v programu EUPRO, jehož cílem je zvýšit účast České republiky v evropském výzkumu.